COMUNICADO N° 001-2016-FOSERECE/MGP
FOSERECE alerta a Personal Naval en Actividad y Retiro a no dejarse sorprender por falsos tramitadores de beneficios que utilizan nombre de la Institución
COMUNICADO

La Dirección Ejecutiva del Fondo de Seguro de Retiro y Cesación de la Marina – Ministerio de Defensa (FOSERECE MGP/MINDEF), alerta al Personal Naval en actividad y retiro para no dejarse sorprender por personas inescrupulosas, quienes utilizando el nombre de la Institución proponen tramitar supuestos beneficios pendientes de entrega previo abono de dinero en efectivo en cuentas particulares.

El Fondo de Seguro de Retiro y Cesación de la Marina, informa que todo trámite para el pago de beneficios es TOTALMENTE GRATUITO, por lo que se exhorta al Personal Naval en actividad y retiro a no dejarse sorprender por éstos falsos tramitadores de pago de supuestos beneficios pendientes de entrega.

Asimismo, se precisa que las consultas y gestiones para el pago de beneficios se realizan con los funcionarios plenamente identificados en la sede institucional ubicada en la Av. Salaverry N° 2439, San Isidro, Lima. Además se pueden realizar las coordinaciones con los funcionarios a través de su página web www.foserece.com y de la central telefónica 2225372.

El FOSERECE invoca al Personal Naval en actividad y retiro a tomar precauciones frente al accionar de éstas personas inescrupulosas, y a realizar las denuncias de forma inmediata ante las autoridades correspondientes por cualquier ofrecimiento irregular de trámites para el pago de beneficios.

Lima, 20 de julio de 2014

Dirección Ejecutiva del FOSERECE

